

お詫びと訂正

『令和6年版介護白書—老健施設の立場から—』中、
以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

該当頁	箇所	誤	正
34	上から4行目	回復期・継持期医療	回復期・ 継 持期医療
38	表1-3-6 在宅復帰・在宅療養支援等指標の算定要件の見直し ⑦支援相談員の配置割合 左から1列目	3以上 5 <u>⇨3以上（社会福祉士の配置なし）5</u>	3以上 5 <u>⇨3以上（社会福祉士の配置あり）5</u>